

## 市委贵安新区党工委理论学习中心组法治建设专题辅导报告会举行

# 深入学习贯彻习近平法治思想 建设更高水平的法治贵阳贵安

胡忠雄主持并讲话 卓泽渊作辅导报告 王宏滕伟华参加

本报讯 9月24日,市委、贵安新区党工委理论学习中心组法治建设专题辅导报告会举行。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。他强调,要全面贯彻党的二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平法治思想,更好发挥法治对改革发展稳定的引领、规范、保障作用,建设更高水平的法治贵阳贵安。

中央党校(国家行政学院)教授、中国法学会副会长、中国法学教育研究会副会长卓泽渊作辅导报告。市委副书记、代市长王宏,市委副秘书长滕伟华,市委常委,市人

大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志,市法院、市检察院主要负责同志参加。

报告会上,卓泽渊以“完善中国特色社会主义法治体系”为主题,围绕“深化立法领域改革、深入推进依法行政、健全公正司法体制机制、完善推进法治社会建设机制、加强涉外法治建设”五个方面,作了系统深入、内容丰富、生动精彩的辅导讲授。

胡忠雄在主持报告会时指出,法治是治国理政的基本方式,也是推进中国式现代化的重要保障。贵阳贵安各级各部门要正

确把握全面深化改革与全面依法治国的关系,坚定不移在法治下推进改革、在改革中完善法治,确保全面深化改革在法治轨道上行稳致远。

胡忠雄说,卓泽渊教授所作的辅导报告具有很强的政治性、理论性、实践性,让人深受启发、深受教育。要坚持科学立法,严格落实深化立法领域改革的决策部署,加快完善立法工作格局,进一步突出立法重点、提高立法质量,更好以良法促发展保善治。要坚持严格执法,严格执法程序、提升执法质效、夯实执法基础、突出执法实效,让执法既有

力度又有温度。要坚持公正司法,突出司法公正、司法为民、司法责任,让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。要坚持全民守法,着力强化示范引领,积极开展普法宣传,扎实推进法治文化建设,使法治精神走近群众、融入生活。

与会同志纷纷表示,本次专题辅导对推动法治贵阳贵安建设具有很强的指导性和实践性,将认真学习领会、充分消化吸收。

贵阳贵安有关部门、高校、企业、人民团体负责人参加。  
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

## 胡忠雄主持召开贵阳贵安绿色经济发展座谈会强调

# 以钉钉子的精神落实重点任务 奋力在绿色经济主赛道跑出加速度

本报讯 9月24日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安绿色经济发展座谈会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平生态文明思想,落实省委十三届五次全会和市委十一届九次全会部署要求,以钉钉子的精神落实重点任务,奋力在绿色经济主赛道跑出加速度。

贵阳贵安领导刘本立、范辉政、杨志伟参加。会上,有关部门汇报了贵阳贵安绿色经

济发展情况,企业和学校代表曹文亮、李剑、曾永生、赵周亮、李杰、朱焰煌、吕磊、高萍结合自身实际,对促进贵阳贵安绿色经济发展提出意见建议。胡忠雄指出,生态文明建设是一项系统工程,要把抓绿色经济作为贵阳贵安干部的必修课、责任田、看家本领,保持战略定力,坚定不移落实绿色经济“一二三四”工作思路,一棒接着一棒跑、一年接着一年干,确保市委关于发展绿色经济的部署要求落落实落地。

胡忠雄强调,要抓目标任务,围绕绿色经济发展目标,做好年度工作目标分解,数字化、项目化、具体化推进重点任务。要抓责任落实,压紧压实市领导、牵头部门、责任单位、属地和企事业单位主体责任,形成一级抓一级、层层抓落实的责任闭环。要抓绿色生产,紧盯“双碳”目标要求,加快推进工业、农业等重点产业和领域绿色转型升级,守好发展和生态两条底线。要抓绿色消费,大力实施绿色消费需求引领、绿色消费

供给优化、绿色消费政策激励、绿色流通推广和绿色消费市场规范“五大行动”,全面促进消费绿色低碳转型。要抓绿色生活,积极倡导和推动绿色居住、绿色出行、绿色建筑和绿色回收,让绿色低碳生活方式在贵阳贵安深入人心。要抓绿色文明,开展文明创建、加强文明宣传、培育文明风尚,为绿色经济发展创造良好环境。

贵阳贵安有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

王宏在开阳县走访服务企业并检查安全生产工作强调

## 用好资源禀赋 深耕“富矿精开” 为贵阳贵安高质量发展提供强力支撑

本报讯 9月24日,市委副书记、代市长王宏在开阳县走访服务企业并检查安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和省委十三届五次全会精神,认真落实市委十一届九次全会部署,用好资源禀赋,深耕“富矿精开”,加快产业转型升级,为贵阳贵安高质量发展提供强力支撑。

市政府秘书长李昂参加。

新能源电池及材料产业是贵阳贵安全力支持发展的主导产业。当天,王宏先后来到贵州中伟兴阳储能科技有限公司、贵州安达科技能源股份有限公司、贵州磷化开泰科技有限责任公司,走进企业展厅和生产车间,看规划、听汇报、问需求,鼓励企业坚定发展信心,主动适应市场变化,进一步加大研发投入,提升产品市场竞争力,在改革创新中加快发展壮大。在贵州开阳化工有限公司,

王宏详细了解企业经营、安全生产等情况,希望企业在守住安全生产和生态环保底线的前提下,积极稳产增产、深挖产业潜力,为地方经济社会发展贡献更多力量。

走访中,王宏还详细了解开阳县“五资”“五优”“富矿精开”等工作开展情况。希望属地充分发挥资源优势,坚定不移推进“富矿精开”,完善园区配套,优化园区服务,持续推进传统产业升级,全力发展新兴

产业,不断推动产业集群发展。叮嘱企业要时刻绷紧安全生产这根弦,深入排查整治各类风险隐患,提高员工的安全操作技能,以高水平安全保障高质量发展。要求贵阳贵安各级各部门用心当好为企业服务的“店小二”,精准对接需求,强化要素保障,积极帮助企业协调解决实际困难。

开阳县和市有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

王宏会见华夏银行贵阳分行党委书记、行长沈涛一行

## 在双向奔赴中实现同频共振 更好在高质量合作中共赢美好未来

本报讯 9月24日,市委副书记、代市长王宏会见华夏银行贵阳分行党委书记、行长沈涛一行,双方就深化合作进行交流。

华夏银行贵阳分行党委委员、首席风险官樊凌威,市政府秘书长李昂参加。

王宏对企业长期以来支持贵阳贵安发展表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,紧紧围绕“强省会”进一步全面深化改革。希望企业

继续加大对贵阳贵安重点领域、关键环节的金融支持力度,在促发展、惠民生中实现互利共赢,我们将用心用情做好服务。

沈涛感谢贵阳贵安给予的关心支持。他表示,企业将结合自身所长和地方所需,找

准金融服务的切入点、结合点、支撑点,以高质量金融服务助力贵阳贵安高质量发展。

华夏银行贵阳分行、贵阳贵安有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)